__Wili/e

oM = [AMaH

MAPKA, MOJAEJIb

Jeep Grand Cherokee

CocTaB KOMILIEKTA Kpemnexa:

Talika M$
IMMaitta M3
IMlaiba

opep §

MOJIEJIBHBIN TOJT

000 “ABC-AnsannH”

Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoOACTBO U3aennn 3
cTann, antoMUHUA, KOMNO3UTHbIX MaTepUanos

JABUT'ATEJIb

3awwmTa, ABC, KM, PK, Tonna. Tpybok

Bomr M10x40

Il TarHEI# GonT
KPEMIEeNH T TELTEHHKA

KpoHirreiin Nel

IMTaitGa M10

Bomr M8x25
IMlajiGa MS

2 OTE.

Iaii6a rposep 10

ITTaiiba rpoeep 8

~ Bour M8x40

TPAHCMUCCHA APTUKVII

04.23ABC

i
i Bomr M8x40

i IMajtoa M10

2 Brynka ABC.05.01.000.076
Brynka ABC.05.01.000.077
ITaitéa rpoeep §

2 oTB.

Boar M8x40
IMait6a M10
IMMaiiba rpoeep §
Brynka ABC.05.01.000.076

Brynka ABC.03.01.000.076 Brynxa ABC.05.01.000.077

> & IMat6a M10
‘ IMMait6a rpoeep 8
\B‘rym{a ABC.05.01.000.077 2 oTB.
Boar M10x40 2 oTB.

Il aitba M10
Il aitba rposep 10

* Rryaxa H= 10

HAUMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTHUKVJI

M8x25 2 wr.
Boar M8x40 6 .
M10x40 2 wrt.
Taiika M8 1 mr.
I1ait6a M8 5 mT.
YBEJIMUCHHAS M10 8 .
. 8 9 mwT.
11aii6a rpoBep 10 2w
H=10mm 1 mr.

Brynka DnacTu4Has| 4 . ABC.05.01.000.076

H = 10mm 4 . ABC.05.01.000.077

g wpnPE

HOpﬂ[lOK YCTAaHOBKHM KOMILIEKTA 3aIUThI:

Ycranosuts kponmreiid Nel Tlosunus B.
YCTaHOBHUTH CaliIeHT-0JIOKH BO BTOPYIO YacTh 3AIUTHI.

[TpumepuTh BCe YacTH 3aIUTHI M OMPEISITUTh OCTAIBHBIC TOUKH KPETIIICHHSI.
YcTaHOBHUTH KOMIUICKT 3alUThI/
Bce Touku kperutenns 3atsHyTh. . M10-50 Hm, M8-30 Hm, M6-10 Hm.

Hcnonb3oBaHue MHEBMOMHCTPYMEHTA 3alpeleHo.

www.abe33.ru

CxeMa ycTaHOBKH caiijieHT-0/10Ka:

=4




